

把人拉上岸,还第一时间做人工呼吸

当选“江苏省十佳最美救护员”,管尧秋说只是做了应该做的

1月14日揭晓的江苏“十佳最美救护员”中,来自溧阳的书法家管尧秋榜上有名,他是常州市唯一获此殊荣的人。去年的10月25日,这位年过半百、文质彬彬的书法工作者,用科学的急救方法,将一名已停止呼吸的溺水者从死神的魔掌里抢了回来。

王田夫 黄洪明 葛小林

很冷静,死神手里抢回溺水男子

2013年10月25日下午3时左右,溧阳市高静园西城中河里,一名溺水者在水中沉浮。54岁的溧阳市书法家协会副主席管尧秋,正和朋友一起前往高静园书画院。他刚刚踏上偃月桥,就听到有人大声呼救。

他朝河里一瞅,发现老轮船码头处有人溺水,“救人去!”管尧秋来不及向朋友解释就转身,一边跑一边解着衣服纽扣。

城中河驳岸陡峭,河水较深,幸好溺水者就在码头附近。管尧秋把皮包和衣服扔在桥头地上,三步并作两步冲下码头。溺水者在岸边一米处的浪中沉浮,时间就是生命,管尧秋急忙脱鞋准备跃身跳下,却被同时赶到的一位钓客阻止。钓客飞速伸出钓杆,把溺水者拽近码头。因为水面低于码头70厘米,管尧秋只能趴在地上,吃力地把溺水者拉到岸边。在另外两位见义勇为者的协助下,溺水者很快被拉上了码头。

可是溺水者已经停止了呼吸,有人赶忙打120电话告急。管尧秋当即采用人工呼吸的方法抢救。他用手掌在溺水者胸脯上连续压了五六下,听到对方喉咙里有“咕噜咕噜”声,心想有救活的希望,立即把溺水者换了个平稳的位置,继续施压。一下,两下,三下……“哇”的一声,溺水者口中涌出一股带有白沫的河水,人也苏醒过来。

几分钟后,110警车和120急救车相继赶到,溺水者也恢复了体力,一声没吭地走了。管尧秋这才想起自己的皮包和衣服还在桥头上,包里还有7000元钱,于是折身上岸找皮包。幸好,他的皮包衣服已被高静园保卫人员张孝虎收在传达室里,钱物无一丢失。

管尧秋见义勇为的精神,获得了围观群众的一致赞扬。

“如果没有那位管先生的抢救,溺水者极有可能没命了。”一同参与抢救的工人



面对荣誉,管尧秋表现得很平静 蒋叶摄

新村居民颜建平说,溺水者三十岁左右,可能是在河边垂钓的,大概是因为突然头晕落了水。

很平静,自认只是做了该做的

2013年11月份,管尧秋被评为“常州好人”。今年1月14日,他被江苏省红十字会、江苏省文明办等六个单位评为“江苏省十佳最美救护员”称号。对于获得的这个荣誉,管尧秋看得很淡,他说:“我只是做了我应该做的。我认为见义勇为是做人的起码品质。”

年收入30万“高富帅” 摇身一变成劫匪

落网后,他后悔了:赌博害了我

他长相帅气,曾是一位私营企业主,年收入30万元,是个名副其实的“高富帅”,却因一念之差变成了劫匪。1月13日晚,武进警方将这名“高帅富”劫匪抓获,一审,原来是赌博惹的祸。 徐旻 葛小林

2013年12月29日晚8点左右,武进横山桥某小区发生一起抢劫案,受害人吴女士走夜路回家时,被一名戴头套,手持玩具枪的男子抢劫。

吴女士回忆说,当天晚上,她独自一人走在小区内,走到单元楼门口时,身后窜出一名男子,体型高大,还戴着黑色头套。“他用一把枪指着我的头,让我把钱拿出来。”吴女士说,自己很害怕,高声呼救,对方一下子慌了,趁机逃走。吴女士随后报了警,横山桥派出所民警根据线索,锁定了犯罪嫌疑人汤某,并于1月13日将其在住所抓获。

“汤某今年34岁,本来年轻有为,企业经营得有声有色,之所以成了劫匪,都是赌博害的。”办案民警说,汤某多年前和朋友一起在横山桥经营一家化工公司,每人年终分红就有三十多万元,汤某是当地有名的“小老板”,家里有一个9岁的女儿,家庭美满。

然而,近几年,在所谓朋友的怂恿下,汤

某沉迷于赌博,一开始只是“小来来”,但雪球越滚越大,汤某不满足于普通的“斗牛”,开始进入赌档,甚至不惜借6分息的巨额高利贷。几年下来,汤某欠了两百万元外债,实在无力偿还,就动了抢劫的念头。

为了保证能抢到账,汤某把目标定在了横山桥的某小区,由于该小区里都是别墅,属于中高档小区,汤某认为这里的业主身上都带着不少钱,于是决定趁夜色实施抢劫,他带着事先准备好的头套和玩具枪埋伏在附近,发现吴女士独自一人,方便下手,便上前威胁。但汤某第一次作案,心理紧张,吴女士一喊,他胆战心惊,只好逃走。由于吴女士身上没带现金,他没有抢到账。回到家后,汤某更是惶惶不可终日,被民警抓获后大呼后悔。

警方提醒,临近年关,侵财类案件多发,广大市民应时刻注意自身安全,特别是单身女性,走夜路时要注意有没有人尾随,多留个心眼。

浙江大学在职研究生 常州班对外招生!

浙江大学综合实力排名再获第一,实现三连冠

浙江大学是一所具有悠久历史的全国重点大学,在武书连2013中国大学排行榜中,浙江大学以196.71分蝉联冠军,实现三连冠。应广大学子要求,浙江大学经济学研修中心特在常州设置教学中心,对于想要在职学习获得更高学历的同学提供了教学便利。获知浙大在常州招生的消息后,笔者走访了浙江大学在职项目常州地区的招生办江老师。

一、常州班课程安排及费用

据了解,浙江大学在常州地区课程安排与杭州本部完全一样,都是以学分制来考核。学生在结业前需完成至少14门课,修满不低于26个学分。每月集中安排1-2个周末上课,给有在职充电想法的同学调整出了灵活的学习时间。今年浙江大学在常州地区招收的在职研究生两年的学费大约在2-3万,投入产出比非常高!



三、在常州申硕通过率与杭州本部一样高吗?

浙江大学已经有近三十年的在职研办学经验,其申硕通过率一直非常高。江老师说,不管常州还是杭州本部,学校安排的老师以及课程设置完全一样。考虑到在职人员时间紧、怕考试的现象,浙江大学取消了申硕学员的校内考试。除此之外,浙江大学研究生课程进修班中除包含主干课程,还开设了硕士英语课程,课程实用性与应试结合在一起,保障历届学员的申硕率!

浙江大学今年正式在常州地区招收经济学专业在职研究生!含金融学、国际贸易两个方向。课程学制2年。目前已经有多家银行、事业单位发文支持鼓励员工来学习进修。2014年春季班名额有限,名满即止!

二、所获证书的实用性如何

对于进入浙江大学申请硕士学位的学员来说只需要通过国家规定的两门考试(可在四年内分次通过,每门60分即可),即可进入论文阶段。答辩完成后由浙江大学授予硕士学位(本校可申请中英文两个版本的硕士学位证书)。在国务院学位办对于在职人员申请硕士学位的途径中,研修班申硕所获得的硕士学位与全日制研究生获得的硕士学位完全一致,在单位升职、加薪、评职称时都可以使用。

为使大家更加直观地了解浙江大学报读的优势及方向选择,近期将在常州教学中心举办《在职研究生课程进修班现场咨询会》,对于想要了解在职研究生相关方面信息的同学,可提前预约!

咨询报读电话:0519-86816200;86812600。
常州教学中心地址:常州市钟楼区延陵西路99号嘉业国贸8楼F-N室
网站:www.zjhu.edu.org

武进区政府工作报告密切关注民生 办20件实事,让百姓生活更有质量

坚持把“人民对美好生活的向往”作为政府工作目标,把更多的精力和财力放到提高人民生活水平上。在昨天召开的武进区第十五届人民代表大会第三次会议上,区长臧建中作政府工作报告,并表示今年武进将高质量办好20件为民实事项目,不断提高群众的生活质量和幸福指数。 刘国庆

20件实事项目分成民生保障、环境建设、社会治理三大类。

民生保障类5件

一、城乡居民社会养老保险基础养老金提高至170元/人·月;参保人员财政补贴在每年每人80元、100元、120元、140元四档的基础上,增加补贴160元/人·年档次。

二、城乡居民合作医疗保险人均筹资水平提高至535元/人·年,相应提高补偿比例。

三、城乡居民最低生活保障标准提高至500元/人·月。

四、被征地农民第四年龄段人员养老金标准提高至500元/人·月。

五、保障性安居工程新开工2200套,基本建成9735套;公共租赁房新开工800套,基本建成4800套。

环境建设类6件

一、完善基础设施,中心城区新增公共停车位100个,中心城区新建公园绿地6万平方米,提升改造公园绿地面积3万平方米。

二、完成采菱港治理工程,推进新沟河延伸拓浚工程和永安河拓浚整治工程。

三、完成10条黑臭河道整治,巩固已整治河道水质。

四、新建污水主管网60公里,建成武南污水处理厂二期。

五、新增天然气用户2万户。

六、完善环境空气质量监测网络,建成揽月湾监测子站、武澄工业园监测站。

社会治理类9件

一、实施阳光政务,行政权力网上公开透明运行平台向镇、街道延伸,政府信息公开向镇、开发区和具有公共事务管理职能的企业事业单位延伸,方便市民查询、监督。

二、提高基本公共卫生服务均等化水平,人均基本公共卫生服务经费标准提高至40元,免费开展11大类43项基本公共卫生服务。

三、开展村卫生室标准化改造,创建5-8个以上省级村示范卫生室。

四、为全区所有白内障患者实施免费复明手术。

五、推进城乡一体“10分钟体育健身圈”建设:建成前黄、湟里、邹区、礼嘉等4个镇级全民健身中心;新改扩建50个村(社区)体育健身场地。

六、各镇(开发区、街道)建成一个以上功能齐全的综合城乡社区居家养老服务中心。(七-九略)